職務経歴書

20××年×月×日

氏名○○　○○

【職務経歴】
株式会社△△△△（正社員）（20××年××月～20××年××月）

資本金○億○千万円　従業員数○○名　専門店（その他小売）
【職務内容】

20××年××月××日　株式会社△△△△　入社　

(1) 新人研修　20××年××月××日～20××年××月××日

◆本部研修

ビジネスマナー・接客・業務内容についての研修を受講

○○百貨店のショップにおける自社製品の販売実習

◆達成事項

お客様の生の声に触れることによって、販売員とお客様のやりとりや、商品の陳列方法に課題を感じ、研修担当へレポートを提出する。そのレポートは店舗開発担当へも回覧され、新規出店の店舗でこの課題の解決が図られる。

新人研修後、店舗開発部へ配属。

(2) 本部　店舗開発部　20××年×月×日～20××年×月×日

◆新規出店商品担当（社員5名・パート1名）

◆担当業務

新店舗展開のための出店場所の選定・調査・出店交渉・契約・商品選定・スタッフ採用など、店舗が立ち上がるまでの一連の業務を行う。

◆達成事項

・在籍中の3年9カ月の間に新規10店舗を立ち上げる。最初の3店舗までは、立ち上げの流れを身につけるために補助的な役割を担ったが、その後は専任で立ち上げに当たる。

・予想される客層を徹底的に調査し、そのお客様が最も欲する、興味を持つ商品を選定。

・その商品の注目度を高めるためのディスプレイと、商品の魅力を最大限に伝えるためのセールスワードを盛り込んだ販売マニュアルを作成。チームで徹底的に叩き合ったうえで完成させ、新店舗にて採用。その結果、当初の売り上げ予算を大きく上回り、半期でみると23％の黒字を達成。
株式会社○○○○（正社員）（20××年××月～20××年××月）　マネジメント9名以下
資本金○億○千万円　従業員数○○名　専門店（インテリア関連）
【職務内容】

20××年××月××日　株式会社○○○○　入社　

◆担当業務

新規出店プロジェクトリーダーとして入社。新しいコンセプトのショップ立ち上げに、企画から出店準備（出店に関わる契約や交渉を含む）、スタッフ採用・育成、商品選定、販促イベント企画・実施にまで携わる。店舗オープン後は副店長として、店長の補佐・代理業務を担う。

◆達成事項

・前職での経験を生かし、メイン担当として、綿密なマーケティングを行い、取り扱い商品や店内のレイアウトを決め、コンセプトに合った店作りを行う。また、店舗計画、スタッフ育成計画を作成し、スタッフの採用と育成研修に携わる。（10名のスタッフ採用と研修を担当）

・店舗オープン後は副店長として、売り上げ管理、スタッフのマネジメント、商品企画をメインで管理する。

スタッフ同士のコミュニケーションを取りやすくし、現場の課題を一緒に考えながら店をよくしていくように努めた。これにより、スタッフのモチベーションが高まり、主体的に動けるメンバーが多数育成された。同時に、スピードのある課題解決が可能となり、開店半年にして、全店舗売り上げ1位の座を得た。(予算比154％)

現在は数字をみる力がまだまだ不足していると実感し、簿記の2級を取得するべく勉強中。

