職務経歴書

20××年×月×日

氏名○○　○○

【職務経歴】

◎◎◎エアコンサービス（自営）20××年××月～20××年××月　マネジメント9人以下
資本金○億○千万円　従業員数○○名　サービス・その他
【職務概要】

エアコン設置・保守点検・修理・清掃業務（自営）

大手家電量販店、住宅販売会社からの請負による、エアコンの設置・保守点検・修理・清掃業務。

●新規設置実績 

・5月～7月の繁忙期は、1日平均5台のエアコンを設置（月間125台）

・年間50台の新築住居のエアコン設置

●保守点検・修理

・量販店が販売したエアコンのアフターサービス（保守・点検）

・エアコン修理（業務用含む）

【業務において心がけたこと】

＊業務用空調メーカーの研修を受講し、個人宅だけでなく、代理店から発注されるオフィスビル、商業ビルなどの空調修理も請け負えるようにしました。

＊保守点検・修理をおこなう際は、安全面に十分注意すると共に、不明な点や疑問が生じた際にはメーカーに問い合わせて、精密なメンテナンスを実施しました。

＊個人宅に設置をおこなう際には、「迅速かつ明るい対応」で好印象を与えられるよう心がけた結果、保守や修理の際に連絡をいただけるようになりました。

＊量販店が取り扱うメーカーは多岐に渡るため、それぞれのメーカー主催の研修には積極的に参加しました。

【資格取得】

20××年　第二種電気工事士

【退職理由】

量販店が直営でサービスをおこなうことになって業務受注数が減少したため、事業継続が困難になり清算しました。借入金等すべて完済しています。

△△工業株式会社（正社員）20××年×月～　（現在も就業中）　マネジメント9人以下

資本金○億○千万円　従業員数○○名　その他メーカー

【担当職務】

業務用空調機器メーカーの保守・点検・修理

●保守・点検 

自社製品の納品先（関東エリア800カ所）における保守・点検に、2名から4名のチームで対応します。

定期的な巡回では、1日2 ～3カ所について50項目の点検項目をチェックします。

＊機種ごとにメンテナンス内容が異なるので、事前にメンテナンスマニュアルに徹底的に目を通すと共に、自社のメンテナンスセミナーに参加して技術力を高めています。

●修理

オフィスビル、商業ビル等の修理で、代理店で対応できない案件に対応します。

室内電気配線等に問題がある場合、商業ビルでは深夜に作業をおこないます。

＊屋外機の修理のために足場を組まなければならない場合は、在住・在勤のお客様に迷惑がかからないように、迅速に作業をおこなうため、業者間の段取りの確認を徹底しています。

【心がけていること】

・古い機種の部品交換では、パーツセンターに在庫がないものもあり、既存の部品を代用するなど現場での臨機応変な対応を心がけています。その際に、部品交換をしてでも使用を続ける場合と、新しい機種へ移行する場合で、コスト面のメリットについても併せてアドバイスするようにしています。

・オフィスビルや商業ビルでは、快適な環境が当然だと思われていますので、空調設備のトラブル復旧に長時間を要すると、想像以上にお客様の営業に影響します。早急な対応が自社への信用につながることを強く認識し、コールセンターから連絡が入り次第すぐに対応できる体制をとっています。

【業務上の強み】

・個人用・業務用にかかわらず、メンテナンス経験があります。

・空調機器の他、ボイラーメンテナンスの講習を受講しています。

・自営業時代に培った対人折衝能力を生かし、お客様に不安、不快感を与えず作業をおこないます。

